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Nr sprawy: G.7021.4.24.2022  

 

Wykonawcy 

(uczestnicy postępowania) 

 

Dot. postępowania: ,,Budowa oświetlenia typu LED wzdłuż ścieżki rowerowej od miasta 

Łapy do miejscowości Płonka Kościelna’’ . 

 

 

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

pn. ,,Budowa oświetlenia typu LED wzdłuż ścieżki rowerowej od miasta Łapy do 

miejscowości Płonka Kościelna’’  nr G.7021.4.24.2022 wpłynęły pytania, których treść 

wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej: 

 

Pytanie nr 1  

W związku z odpowiedziami udzielonymi w dnia 17.10.2022 zwracam się z pytaniem czy 

Zamawiający przedłuży termin realizacji zadania w związku z koniecznością wykonania 

projektu organizacji ruchu, który wg decyzji PZDW wymaga uzgodnień na KWP w 

Białymstoku oraz PZDW w Białymstoku. Czas niezbędny do wykonania i uzgodnienia 

projektu realizacji ruchu przekroczy termin realizacji wymagany przez Inwestora. Dodatkowy 

czas potrzebny jest na uzyskanie z PZDW decyzji pozwolenia na zajęcie pasa drogowego. 

Sumują te czynności administracyjne wymagany przez Zamawiającego czas realizacji jest 

niemożliwy do spełnienia. Zwracamy się więc z prośbą do Zamawiającego jako organu 

administracji publicznej o określenie w przedmiocie postępowania realnego terminu realizacji 

robót..  

Odpowiedź. 

Zamawiający informuje, że zmienia (wydłuża) termin zakończenia realizacji zamówienia z 30 

dni od dnia podpisania umowy na 40 dni od dnia podpisania umowy. 

 

Pytanie nr 2  

Zamawiający w SWZ wymaga dysponowanie kierownikiem budowy z uprawnieniami w 

zakresie sieci i instalacji elektrycznych, natomiast w formularzu ofertowym jest zapis o 

kierowniku z uprawnieniami w branży konstrukcyjno-budowlanej. Prosimy o wyjaśnienie 

rozbieżności w zapisach w SWZ i formularzu ofertowym. 

Odpowiedź. 

Zamawiający załącza poprawiony załącznik nr 3 do SWZ – formularz oferty. 

 

Zamawiający informuje, że w związku z odpowiedzią na pytanie nr 1 zmienia 

(przedłuża) termin składania ofert z dnia 20.10.2022 r. do godz. 10.00 (godz. otwarcia ofert 

10.00) na dzień 24.10.2022 r. do godz. 10.00 (godz. otwarcia ofert 10.00). 
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Mając na uwadze powyższe zmianie ulegają zapisy: 

1. SWZ: 

a) rozdz. VII otrzymuje brzmienie: Termin realizacji zamówienia: 40 dni od daty 

podpisania umowy. 

b) rozdz. XVII ust. 1  otrzymuje brzmienie: Wykonawca będzie związany ofertą 

przez okres 30 dni, tj. do dnia 22.11.2022 r. Bieg 

terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania 

ofert 

c) rozdz. XVIII ust. 1  otrzymuje brzmienie: Ofertę wraz z wymaganymi 

dokumentami należy umieścić na Platformie pod 

adresem: Adres strony internetowej prowadzonego postepowania: 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/670527 do dnia 24.10.2022 do 

godziny10:00 

d) rozdz. XVIII ust. 8  otrzymuje brzmienie: Otwarcie ofert nastąpi 24.10.2022 o 

godzinie 10:15. 

2. Zał. nr 2 do SWZ:  

a) § 2 ust. 2 otrzymuje brzmienie: Termin wykonania robót: 40 dni od dnia 

podpisania umowy. 

 

 

/podpisano elektronicznie/ 

Krzysztof Gołaszewski 

Burmistrz Łap 
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